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KOHCTPYKTMBHO BbIMOMAHEH B META/NIMYECKOM KOpMyce, 3anuTblii KoMna-
yHaoM. Macca 30 r. Tunosoi KIMA, 76 ... 83%. lnanazoH pabounx temnepatyp BxopHoe s g @ ) a
<~ al eHue, 5 O &
ot -40°C okpysatowen cpeabl o +80°C Ha Kopryce. AMIUTyAa nynbcaumm AR, I § % § 5 E g<
©
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neperpysok no TOKy M K. 3. MO BbIXOAY C aBTOMaTU4eCK1M Bo3BpaToM. [ocne
CHATWSA Neperpysku MAM K. 3. MOAyNb aBTOMaTUYECKW BOCCTaHaBAMBAEeT Bbl- MIB10AA 5 48-51 1.0
XO[Hble mapameTpsbl. Bpems K. 3. He orpaHnyeHo. Moaynb AonNycKaeT AUCTaH- Mr1B1066 +6 5,88 - 6,12 0,83
LIMOHHOE BbikNtoYeHune. KoadduumeHT HecTabmabHOCTY BbIXOAHOIO Hanpshke- MMB10A1 18 o7 36 +9 882918 0,56
HUs OT naMeHeHus Temnepatypbl — +0,02 %/°C. SnekTpuyeckas NpoOYHOCTb
M30M19LMN MeXAY BXOLHbIMU U BbIXOAHbIMM KOHTakTamMu 500 B noctosHHoOro il iz 175 = iz22e ol
HanpsbkeHus. PacyeTHoe BpeMs HapaboTku mMexay oTkazamu 1 000 000 u. MMB10CC +15 14,7 -15,3 0,33
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MIMA10AA +5 4,8-5,1 1,0 MME10AA +5 4,8-5,1 1,0
MMA10BB +6 5,88 — 6,12 0,83 MME106B +6 5,88 — 6,12 0,83
MMA1004 9 12 18 +9 8,82-9,18 0,56 MME1044 9 12 18 +9 8,82-9,18 0,56
MrA10BB +12 11,76 — 12,24 0,41 MrE10BB +12 11,76 — 12,24 0,41
MMA10CC +15 14,7153 0,33 MME10CC +15 14,7-153 0,33
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